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5.3 AoyapOpki covéptinon

Atveton n mapdotaon A =2log5+3log2-1og20.
a) No amodeibete 611 A=1.

B) Na Avbein e&icmon In (eX —1) =A.

Atvetan 1 suvépmon f(x)=In(x—1) kot n ypagy napdotacn g y

ouvapong g(x)=Inx, x>0. 3 =

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f. A e

B) Me 1 Ponbeta g ypopikng mapdoTacng TG cuvaptnong g, va B

OYEOLACETE TNV YPOUPIKY| TAPAGTOOT TN cvvaptong f . 4

v) Na Bpeite 10 d14oTNUO, GTO OTOI0 1 YPOUQIKN TOPAGTACT TNG

ovvaptong f Bpioketon kdtw amd tov GEova, X'X.

Atvetan 1 svvaptnon f(x)=In(1-x).
a) Na Bpeite 1o medio opiopov g cvvaptnong f.

B) No Avbein e&iowon In(1-x)= In(x2 +1).

Atvete n covépmon f(x)=In(x-1).
a) No Bpeite to medio opiopod g cuvaptnong f.
B) Na Bpeite o onpeio Toung g Ypopikng mapdotacng thg cuvaptnong f pe tov aova x'X.

v) 10 opbokavovikd cueTNUA aEOVOV VO GXESIAGETE TN YPOPIKT TOPAGTOCT] TG cuvaptong f.

Atvovtan ot cuvaptiioelg f(x)=logx xor g(x)=In(x-1).
a) Na Bpeite ta nedia optopod 1wV cuvaptioeoy f ko g.

P) No Avoete T TapoKaTo eEI0DCELS:

i. logx=3, i. In(x-1)=1.

Atvovtan ot cuvaptiioelg f(x)=logx kot g(x)=log(x+2).

o) Na Bpeite to media opiopol tov cvvapticeav f ko g.

B) No Avoete T TapoKato eElI0MCELS:

i. f(x)=2, ii. g(x)=2f(x).
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7. Aivetonn oovéptnon f(x)=In (1_—)() .
X

o) Na Bpeite 10 nedio opropod ¢ .

B) Na Aooete v e&iowon f(x)=0.
8.  Alvetonm cuvdptmon f(x):lniﬁ} ,xeR-{0}.
X
@) No anodeifere omt f(x)=-In|x|, i xébe xR —{0}.
B) i. Zto mupakdre oxfpa divetarn ypagih tapdotacn mg ovwvaptnong h(x)=In|x|, x e R —{0} .

No oyedidoete ) ypoeikn mapdotacn g cvvdptnong f.

ii. No amodeifete 611 01 ypaikég mapactdosig tov T kot g(X) =Inx, x>0 éyovv povadikd koo onueio

vy X =1.

9.  Afvetoun mapotaon A=In(Ine)+ Iog(loglom).

a) No amodei&ete OTL:
i. log10” =10 i.A=1.

B) No lbein eéicmon Iog(x2 +1) =A.

10.  Atvovtou ot mapactacelg A =2log6—logl2 ko B=Ilog5+log2.
o) Na amodei&ete 6Tt A=1og3 xkau B=1.
P) No amodeibete 611 A<B.

v) Na Adoete v avicworn logx <1.

11.  a) No Bpeite yo moieg Tipég ov X e R opileton n e&icwon log(x +1)=—log2—log(1-x) (1).

B) Na Aooete v e&iowon log(x +1)=log (%j —log(1-x).
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Atvetorn mapéotoon A =e"2 +102%%  No amodeifere 61t
a) A=7.
B) O<logA <1.

Aiveton ) mapdotaon A=In Je+ log /100 . No omodeifete 6t

7
a) A=—.
) 6
p) O<InA<1.

Atvetan e = 2.71.

Aivetan n e&icwon log (x2 +1) =1-log2.
a) No amodei&ete 61 1—-log2=1log5.

B) No Avcete v mopandve e&icmon.

Atvetonn ovvaptnon f(x)=logx, x>0.
) Na vroAoyioete Tovg aptbpovg f(100), f («/1_0 ) .

B) I'o x >1, va emidoete my e&iowon f(x+1)+f(x—1)=logl0—log5.

Atvetarn ovvaptnon f(x) =In(x+1).
a) No Bpeite to medio opiopod g,
B) No e&etdoete av 1 ypapikn TG TapdotacT SIEPYETOL amd TO oNuEio O(O, 0).

v) Na Moete v e&icmon f (X) =2.

a) No Bpeite 11 Tipég Tov Tpayuatikod apldpod X yuo tig onoieg opiletan n mopdotoon A=Inx+In (X + 6) .

B) No Avoete v e&iowon Inx+In(x+6)=In7.

o) No Avoete v e&iowon: In(x+1)=In(2x).

B) Na Aooete v avicwon: In(x+1)>In(2x).

Aivovton ot suvoptioelg F(x) =1In (X2 + 4) kat g(x)=Inx+In4,
o) Na Bpeite 1o nedia opiopod tov cvvapticenv f kot g.

B) No Avoete v e&iowon f(Xx)=g(x).

Atvetarn ovvapmon f(x)=In(x+1).
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21.

22.

23.

o) Na Bpeite 10 nedio opropov g cvvaptnong f .
B) Na Bpeite to onueia Toung (av LLAPYOLY) TNE YPUPIKNG TapdoTacng T cvvaptong f pe tovg GEoveg X'
Kot Y'Y.

v) No mopootioete ypoeikd ™ cvvapmon f petotomilovrag kotdAinio ) ypoueikn Tapdotoon g Y=InX.

Atvetarn svvaptnon f(x)=In(x+2).
o) Na Bpeite 10 nedio opropod ¢ f .
B) Na Bpeite T0 onueio toung ™g Ypoeikng mapdotaong g f ue tov a€ova XX .

v) Z10 TopakdT® GYNKO SIVETUL 1] YPOPIKY TOPAGTACT) TG CLUVAPTNONS (X) =Inx.

No petopépete oy kOAMa 6og To oxfpa kat va yopaete m ypagikh mapdotaon g f(x)=In(x+2)

petatomilovtog KATIAANAL TV YPOPIKT TOPAGTAGT TG J .

Y10 oynuo divovtal Ol YPUPIKEC TOUPUCTAGEIS TMV GUVUPTNCEMV

f(x)=2",xeR kar 800 @Aov ovvaptioemv g(X) kot 7oL

TPOEKLYOY QIO LETATOTIGELG TNG YPAPIKNG Tapdotaong TG f (X) .

a) No e&nynoete pe Tt €l00VG HETOTOMIGE TPOEKLYOV Ol YPOPIKES
TOPOCTAGELS TOV g(X) Ko h(X) amo TNV YPAPIKY] TOPAGTACT TNG .
£(x). : R

B) Na yphwyete TOVg TOUTOVG TOV GLVOPTNGEDY J (X) kot h (X) .

v) Na Bpeite v teTpunpévn tov onueiov A g ypagikng tapdotacng tng f tov omoiov 1 tetaypévn givon 16.

Atvetarn ocvvapmon f(x) = In(x2 - 2X +3) Jue XeR.
) No Bpeite 10 f(3).
B) No deitete ot In3+3In2—f(3)=In4.

) No Mboete my ebiowon f(x)=In4.
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

Atvetarn cvvaptnon f(x)=1In (ex —1) .

o) Na Bpeite 10 nedio opropod ¢ f .

B) No Avoete myv e&iowon f(x)=0.

Aivetan ) e€icmon log (X2 + 1) =1+1log3-log6.
a) No orodei&ete 0t e€iowon ypagpetor log (X2 +1) =log5.

B) No Aocete v e&icwon.

Aivetarn svvaptnon f(X) =In (eX —1) .

a) Na Bpeite 10 medio opropod ¢ f .

B) Na Bpeite ta onueio toung mg ypaeing nopdotoong ms f pe tov agova X'X .

v) Na Bpeite yio moteg Tipég tov X 1 ypopikh mapdotacn g T eivon kKéto omd tov X'X .

Atvetarn ovvaptnon f(x)=log (10X —1) :

a) No armodeifete 0Tt 10 TEdi0 0PIGHOD TNG GLUVAPTNONG Eival TO d1doTN U (O, +oo) .

B) Na Bpeite to didotnuo 6to omoio 1 Ypaeikh mapdotaon g cvvaptnone f Ppioketar ndve and tov dEova

2

X'X.

) Na anodeifete on f(x)+x =log (102x —10X) , x>0,

8) Na PBpeite Tig cLUVTETAYUEVEG TOV HOVOSIKOD KOOV oNueiov NG Ypapikhg Tapdotaong g T kot tng gvbeiog

y=-—X.

4% -1
Aiveton  ovvéptnon f(x)=log| —— | .
1 cuvapmon f(x) 9[2X+5j

o) Na Bpeite 10 nedio opropod g cvvaptong f .
B) Na rooete myv e&icwon f(x)=log3—log7.

) Na Moete v avicoon f(x)>log3—log7.

Atvetorn cvvapmon f(x)=In (eX - 2) .

o) Na Bpeite 10 nedio opropod g cvvaptong f .
B) Na Aooete v e&iowon f(x)+x=3In2.

) No Aboete v aviowon f(x)+x>3In2.
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30.

31.

32.

33.

Mo mocotnta Q padievepyod viukov (o€ Kikd) OaPetor kKo pe v mapodo tov ypdvov t (o €tn), peidvetan

oKoAoVB®VTOC TO VOO TG €KBETIKNG HETAPOANG Q(t):Q0 %, Tvopilovpe 6Tt petd omd %o ypoévia £xst

OTOLEIVEL TO 3 NG OPYIKNG TOGOTNTOG KOl LETE 0 TEGGEPA YPOVIa EXEL omopeiverl 1 KIAd.

o) No 3eifete ont Q(t)=Q, [%j .

B) Na Bpeite v apykn tocdto Tov Bdetnke (Yo t=0).

v) Noa Bpeite petd and moca xpdvia n tocodTNTa TOL Bot EYer amopeivet Ba eivan a1 KIAGL.

Ye éva meipopa epyactnpiov, o aptBpog tov Paktnpiov divetar and Tov TOTO P(t) =200-€e%, 6mov t o ¥pdVog GE
MOPEG amd TNV apyT TOL TEPALATOG (t = 0) . Zg pia dpa o apBpog tov Paxtmpiov oy 328.

(Atveton 6t In(1,64)=0,5kon IN10=2,3).

a) No Bpeite tov apBuod tov Paktnpiov otav Eekivnoe 1o meipapa.

P) No amodeilete OT1 € = % .

v) Na Bpeite to ypovikd d1dotnua katd 1o omoio o apBudg Tov Paktmpiov etvar peyaAdtepog amd T0 deKUTAGG10

KOl KPOTEPOG OO TO EKATOVIATAAGLO TNG OPYIKNAG TOV TIUNG.

e éva avoytd doyeio vdpyovv 10 Adtpa evdg vypov. To vypd e&atuiletan €161 MOTE 0 GYKOG TOL VO LEUDVETOL
katd 15% ava efdopdda.

a) No Bpeite TV TOGOTNTO TOL VYPOL OV VILAPYEL GTO dOYEI0 GTO TEAOG TNG ING Kot 6T0 TEAOG TNG 211G EfdoUAdC.

B) O 6ykog V 1oV vypoy petd omd t efdonddeg dtvetor amd m ocvvapmon V(t)=V,-a', 6mov V, xa o
otobepoi mpaypartikol appoi. Na Bpeite Tovg apBuovg V, kot o .
v) Av 0 6yKog Tov vypo¥ petd amd t efdopnddeg divetar and ™ oyfon V() =10-(O,85)t , Vo, Bpeite mdTE 0 OYKOG

TOV VYPOL TOL VTAPYEL 0TO doyeio eivor pIKPOTEPOG amd TO GO NG apyKNG Tov TnG. (Atveton otL

log(0,5)=-0,3 kot log(0,85)=-0,07).

Ymv Aotpovopio, ol 00TéPEC TOEWOUOUVTOL OVAAOYO HE TNV AQUTPOTNTO TOLC Ue Pdom v oyéom
d
m-M=5-log (Ej (I) , omov d 1 andotoon TOV AGTEP amd TOV TOpATNPENTH, M gival To eovopevo uéyeboc

Toug (10 OG0 Aaumpoi eaivovtor) kot M to amdivto péyeBoc tovg. To amdivto péyebog opiletar va givarl To

eawvopevo péyeboc oe amdotaon 10 parsec oamd tov mapotnpnth, 6mov 1 parsec eivoar mn povado PETPNONG TNG
améctoong d katicovton pe 3,26 £t eotoc =30,9-10% Km.
o) o moteg Tipéc g amodotaocng d 1o eovouevo péyebog evoc aotépa eival pikpotepo amd 1o amOALTO UEYENOS

TOV,
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34.

35.

36.

B) ‘Evoc aotépoag éxst eowvouevo péyebog m=1157 xor Ppioketon oe omdctacn d =100 parsec amd évav
nmapatnpnt. [Towo gival To amdAlvto péyebog avtov Tov aoTépa;

v) No emddoete v oyéon (I) o mpog d.

8) O aotépoag Betelgeuse éxst povopevo péyebog 0,46 kan amoivto péyebog — 5,14 . Tlown givan 1 andoTooT| TOL

omd Tov mapatnpnt; Aiveton 6t 10” =131,

Atvetonn ovvapnon f(x)=In|x].
o) Na Bpeite 10 medio opopov g f.
B) Na npocdiopicete 10 £160¢ TG cvuUETpiag TG YPoPIKNS Tapdotacng g T.

v) Na kévete ) ypa@ikn Topdotact g cvvaptnong f.
1
8) No anodeifete o1 n cvvapmon E(x)= E(X ~1)Inx, pe xe€(0,1)U(L,+0) pmopei va meprypayet 1o epPadov

Tov Tpry@vov ABT, émov A(1,0), B(x,0), I(x,Inx).

Hulon evog padievepyod vAkod Aéue Tov ¥poOvo mov amoiteiton yio vao SlomocHel 1 Hion amd v apylkn Tov

nocotta, ondte va anopeivel 1o 50% oand avt. Av Q. eivar n apykn mocoTnTA VOGS padievepyoh VAKOV, TOTE 1|
nocomta. Q(t) mov amopsver t xpdvia petd, divetar amd tov omo  Q(t) =Q,e%, 6mov € eivan pa otabepd mov

e€aptaTon amd To VAIKO.

In2
a) No arodeitete 011 0 ypovog nuilong t' divetar and tov tomo t'=———.
c

To padioicoTomo tov avOpaka, avOpaxkag —14 Exet yxpovo nulong 5730 ypovia.

B) No amodei&ete 611 1) TOcOTNTA TOV AvOpaka —14 mov amouével t ypovia petd, divetor amd Tov TOTO

In2

-t
Q(t) — Qoe 5730
v) Katd v e&étaom evog 06To0 mTov avakGAvYaV 01 TAANIOVIOAOYOl SOMIGTAOONKE OTL £YEL AmOUEIVEL G AVTO TO

25% 1ng mocotntag tov dvBpakag —14 mov mepieiye apykd. Na Ppeite v nikia Tov 06100.

‘Eva (eotd poenua ™ otypny mov oepPipetar, oe Beppokpocio tov mepdriovtog mov eivar T, =25°C, éyel

Beppokpacio T, =73°C . H Oeppokpacio tov poeripatog petd amd t Aentd divetat, GOUPOVE HE TOV VOO WOENG
tov Nevtwva, and v cuviptnon T(t) =T, +ce™, 6mov 6mov C , k kotdAAnkeg otodepéc kou te [0, 60]. Av
gival yvooto 011 N Oeppokpacio Tov poerpotog puetd omd 10 Aentd eivar 61°C, tote:

o) No amodeifete 611 ¢ =48.

B) Na Bpeite v otabepd . (Bewpnote In0,75=-0,3).

H ypagwn tapdotoacn g cvvaptnong T(t) QOIVETOL GTO EMOUEVO GYTLLOL.
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37.

38.

a0

¥) Na Bpsite v Oeppokpacio Tov poprpatog 40 Aemtd petd 1o oepPipiopo. (Oswpiote e > =0,3).

0) Av Bsopnoovpe 0Tl 0 KATAVOAOTAG €YEL TNV aicOnon tov (eotov Otav 1 Beppokpacio Tov poeNuaTog &ivol
peyaotepn and 40°C, va artioloynoete, pe Baon Tn ypouQikn TopaoTact Kot TO OTOTEAEGLLO, TOV EPOTHLOTOC
v), ywti wpwv mepdoovy 40 AENTO 0 KOTOVOAMTNG TOV POENUOTOG £xEl TNV aicOnon 61l T0 poenua dev ivat

T éov (eaTo.

e -8

Alvetou n ovvaptnon f(X) =In——————.
" penon f(x) e +4e* —12

3

a) No anodeifete 011 10 GUVOAO AVGEWY NG AVICOONG ————
o +4m0-12

>0 eivar 1o (—6,2)U(2,+0).

B) Na amodei&ete 6T 0 MEdi0 Opiopov g T eivarto R — {In 2} .

v) Noa Bpeite ta kowd onpeio ¢ ypoaeikng topdotoons me f kot tov aEova XX .

Aiveton n cuvaptnon f (X) = (L] .
a+5
a) No Bpeite ig Tipég Tov o€ R,y t1g omoieg n ovvaptnon T eivon exbeticn| ko opiletor 6TOVG TPOYUATIKOVS
appove.
B) Na Bpeite t1c Tipég Tov o € R, yia 11¢ omoieg ) cvvapmon T eivor yvnoiog avéovoa.

v) Tt peyoldtepn tiun tov o € Z yio v omoia 1) cuvaptnon f eivarl yvnoing avéovoa ekbetikn pe Paon

aképoro appd, va Mboete my ebiowon f(x)+f(x+1)=14.

39. Aivetonn ovvapmon f(x)=(x—-1)Inx, x>0 korn evbeia (g):y=2x-2.

o) No omodeitete ot f(2)+f(4)= %f (8).

B) Na artiohoynoete yati n ypagikn napdotacn C, g T eivar and tov dEova X'X kot Tavo.
v) Na Bpeite:

i. ta kowd onueio g C; pe my evbeia,
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40.

41.

42.

‘Evog epevvntig mpaypotonoince Ho. OTOTIOTIK HEAETN Yy TNV

ii. T moteg Tég tov X m C, eivan kato amd v gubeia.

Atvetorn ovvaptnon f(x)=In (ex —1) .
a) Na Bpeite 10 1€di0 0p1opPOD TG A KOt TO ONUELD TOUNG TG YPOPIKNG TNG TOPACTACNG e ToV dEova XX .
B) No Avoete v e&iowon f(x)=x-1.

v) Noa anodeiéete 6tLav a >0, téten ypoeikn mapdotacn e T dev €xel kowvd onueia pe v evbeio y =X+ .

Atveton to modvdvopo P(X)=x*—ax? +7x-B, o, BeR.
AV 10 TOAMOVLLO €YEL TAPAYOVTA TO X —3 KOl TO VTOAOUTO TG dl0ipeEONS P(X) : (X +1) glvar v=-16, toTE:

a) No vrohoyioBolv ot TpéG Tov a, B .

Av givan a=5, =3,
B) va Avbein e&icwon P(x)=0,
Y) vo Abei n avicwon P(x)<0,

0) Av P(In K) <0, 101€ va PpeBovv o1 TéG Tov TPayIaTIKOD AP0l K .

petaforn tov Papovg twv EAAnvomaidwv. To amoteAéopota g
épeuvog Qaivoviol 6To TopakdT® opfokavovikd cHGTNHO aEOVMV,
OOV TAPIGTAVOVTAL Ol YPOPIKES TOPACTACELS 000 cvvaptioewy |
Kot g . Xtov opilovtio Gova X'X KoToypdgetal | MAKio 6g pnveg

Kol 6Tov Kotokopveo Gova Y'Yy to Papoc oe kihd. H ypagikn

napdotaon me f mapovstdlel Tig eEAdyIOTEG PLGIONOYIKES TIUES KO
N YPOQIK TopAoTaon ™S § TIG UEYIOTEC QUGLOAOYIKEG TUWEG TTOV 3

umopel va €xel éva moudi Katd TV SLIPKELD TOV TPMOTOV £TOVG TNG

niiag tov. Tvopilovpe 0tL 1 cvvaptnon T éyel tomo

) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

f(x)=oc«/In(x+1)+In(x+1)+B ,a,BeR

KoL OTL 1 YPOQIKN TNG TAPACTOCT) OEPYETOL A0 T OTUEin A(O, 2) Ko B(e2 1,242+ 4) EVA Y10 TNV YPOPIKN

nopdotacn e g, yvopilovpe 6Tt TpokOTTEL 0md TN YPOEIKN Topdotoon g T petatomouévn katd 3 povadeg

TPOG TA TOV®.
a) No amodeifete 611 o =2 kor P=2. Xt cvvéyela va Ppeite Tov TOTO TG cuvaptnong J .

B) No mpoodiopicete Ypa@ikd (Katd TPOGEYYIOT)) TNV NAKIO KOTA TNV 0moio 1 EAAYIOTN] QLUGIOAOYIKT] TIUY TOL

Bapovg evoc maudod givar to 5 KIAd. Xt cvvéyela, pe akyeppikd tpdmo, va. fpeite pe akpifeta Tnv nAiia.
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43.

44,

45.

46.

v) To Bapoc evdc mardiov oto téhog tov 120v unva Ppédnke 13 kihd. Iwg Ba o yapaxmpilote: vaépPapo,

@LoOAOYIKO 1| MmoPapéc; Na S1IKOOAOYNCETE TV ATAVINOY G0G e alyePpikd Tpdmo.

Atverorn ovvapmon f(x)=logv10* -2

o) No amodei&ete 6TL T0 TEGI0 0pIGHOD TG Guvaptnong f eivarto A= (Iog 2, +oo) .

B) Aivetain cvvapmon g(x)= Iogﬂllg ,XeR.

i. No Avfein eicwon 1’ l:(: =v10* -2 pe x e(log2,+x).

ii. No Bpeite (av vdpyovv) Ta KO GNUEN TOV YPOPIKOV TOPUGTAGE®Y, TV cuvapticemv T kot ¢.

Atveton to moAvdvopo P(x)=x° —2x* —x + 2. Na anodeifete 6Tt

o) 10 P(X) éermapayovia to X —1 kat vo ypayete ty tavtdmo g daipeong P(X):(x —1).
B) P(X) <0 1 kdbe X € (—oo, —1) (1, 2).

v) 1<log20<2.

8) P(log20)<0.

Atvovtar ot cvvaptioerg f(x)=+xInx ko g(x)=+/Inx .

a) No Bpeite ta wedio optopov TovG. ]

B) Na artioloynoete yioti 1 ypapikn mopdotoon g f eivar amd
TN YPOQIKN TapAcTOoN TNG § Kol TAVE. 1

Y10 dumhavo oynua divetor n ypagikn tapdotacn e f .

Y) i. Na Bpeite T povotovia . A ° 0 1 2 3
ii. Na ovykpivete tovg apBuodg f (gj ko f (%) . "

0) No oyedidoete v gvbeia Y =1—X ko1 va Bpeite ypoapucd ™

Moon g ekicwong f(x)=1-x.

1
Atvetarn cvvapmon f(x) = Eln x*, x#0.

o) No omodeilete OTL 1] YPOPIKY TG TOPAGTAGT) EIVOL GUUUETPIKT OG TPOG TOV GEova Y'Y .

B) No omodeifete 6Ly kabe X >0woydet f(x)=Inx.
. , . 1. .
) Na oxedidcete ™ ypagum mopdotacn mg f(x)= Eln x?, x#0.

0) No Ppeite yio moleg TIES TOV X 1) YPAPIKN TNG TapdoTacT glval KAt amd tnv gubeio y=2.
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47.  Aivetar 10 molvdvopo P(X)=-x>—4x* —x+6.
o) No Avoete v aviowon P(x)<0.
B) And to MOPOKAT® CYAMOTA, £vo UOVO UTOPEL VO AVTIOTOWXEL GTNV YPAPIKN TOPACTUCT] TNG TOAVMVUIKNAG

GLVAPTNONG P(X) . No Bpeite m0O10 0ITIOAOYDVTOG TNV OTAVINGT GOG.

7 6 5 4 -3 2 -1
i '
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2
1
TR i T e i i iR, Ve (B o -9-5-7-5-5-4;3-"9-1n b 23 2453867 89 1
/ ]
2
=
4

L6 bbb ATH ANdaa

Iympe 1 Tympe 2

®

4 { B 8 7 6 5 4 5 2

Y 2 3 4 6 6 7 8 6 1011 2.8 45 6 778 9 101
{

o 8 7 & 5 4 3§ /2 1

»uw-‘-cl*a\:w»mmﬂmm

b &b Lo 2 v a g ~

o 3 Zynpo 4

) No omodeifete 6t n e&icwon P(x)=InX &yt povaden Avon my X =1.

e” -1
48.  Aivetou n mapdotoon A = In( 3 )
e —

2

, , ®
a) Na Avcete v avicoon >0.

o-3

B) Na Bpeite yio moleg Tipnég Tov X opileton n mapdotacn A .

v) No Aboete v e&icoon A=-In3.

49.  Aivetol T0 TOAVGOVLUO P(X) =x°-x*-2X.
a) No Aoete v e&icwon P (X) =0.
B) Na Avcete ™y efiomon In*x—In*x—2Inx=0.

¥) No Moete v avicoon In*x—In*x—2Inx>0.

schools.patakis.gr --- Ackneeis amé v Tpanela OspdTov Tov IveTitovtov Exrardsvtikng Moltikig --- schools.patakis.gr




